

20.03.2015  состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  Администрации Обоянского района Курской области и урегулированию конфликта интересов

Основанием  для проведения заседания Комиссии являлось рассмотрение Доклада о   результатах   проверки  достоверности  и полноты  представленных   сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о соблюдении установленных ограничений, о соблюдении требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Обоянского  района в отношении 1  муниципального служащего, проведенной в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», постановлением Администрации Обоянского района от  14.06.2011 №  508   «Об утверждении порядка проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности муниципального образования «Обоянский район», и лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования «Обоянский район», и соблюдения ими требований к служебному поведению», по факту нарушения требований статьи 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О  муниципальной службе в Российской Федерации» в части не предоставления за 2013 год в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сведений о доходе ежемесячного пособия на ребенка, а также итоговой суммы дохода;
В ходе заседания Комиссия определила, муниципальным служащим не соблюдались требования статьи 15 Федерального закона 02.03.2007 № 25-ФЗ «О  муниципальной службе в Российской Федерации». 
Учитывая пояснения, данным  муниципальным служащим, содействие в проведении проверки, предоставленные копии документов и отсутствие умысла в сокрытии доходов, принято решение в соответствии с пп. «б» п. 18 и пп. «в» пункта 21  Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Обоянского района и урегулированию конфликта интересов», утвержденному постановлением Главы Обоянского района от   06.03.2013  №  58
[bookmark: _GoBack]	По итогам заседания Комиссии принято решение рекомендовать Главе Обоянского района при принятии решения о применении мер ответственности, предусмотренных нормативно-правовыми актами Российской Федерации, применить к  муниципальному служащему взыскание в виде замечания.	
	



